
20150119朝時点南校結果(会議用).xlsx 問１-２  問３

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思ったデータの個数 / 設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思ったデータの個数 / 設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思ったデータの個数 / 設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思った
理由を教えてください。（複数選択可）理由を教えてください。（複数選択可）理由を教えてください。（複数選択可）理由を教えてください。（複数選択可）

選択肢選択肢選択肢選択肢

1.同期 52 卒業してから会っていない同期の友人と会えるから
2.先生 27 お世話になった先生方に会えるから
3.OBOG 2 ＯＢＯＧの方々と話ができるから
4.友達 30 友達が参加するから
5.同期会 11 同期会での企画が楽しそうだから
6.その他 1 その他
総計総計総計総計 123123123123

設問2設問2設問2設問2 [Q1]で「その他」とお答えいただいた方、来たいと思った理由を[Q1]で「その他」とお答えいただいた方、来たいと思った理由を[Q1]で「その他」とお答えいただいた方、来たいと思った理由を[Q1]で「その他」とお答えいただいた方、来たいと思った理由を
お答えください。お答えください。お答えください。お答えください。
成人になったから

南高と南高のみんなが大好きだから

c

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問3 参加費用は2000円でした（同窓会からデータの個数 / 設問3 参加費用は2000円でした（同窓会からデータの個数 / 設問3 参加費用は2000円でした（同窓会からデータの個数 / 設問3 参加費用は2000円でした（同窓会から
一人2000円補助が出ています）。いかがでしたか。一人2000円補助が出ています）。いかがでしたか。一人2000円補助が出ています）。いかがでしたか。一人2000円補助が出ています）。いかがでしたか。

2.高い 1 高い
3.ちょうど 26 ちょうどいい
4.安い 25 安い
総計総計総計総計 52525252

高すぎる 回答なし
安すぎる 回答なし
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集計
設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思った理由を教えてください。（複数選択可）

データの個数 / 設問1 57期二十歳の同期会に来たいと思った理由を教えてください。（複数選択可）

2.高い

2%

3.ちょうど

50%
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48%

集計集計集計集計
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2015年1月17日　57期二十歳の同期会　アンケート結果



20150119朝時点南校結果(会議用).xlsx 問４-５  問６

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問4 開催時期について、今回は成人式データの個数 / 設問4 開催時期について、今回は成人式データの個数 / 設問4 開催時期について、今回は成人式データの個数 / 設問4 開催時期について、今回は成人式
の後に行いました。いかがでしたか。の後に行いました。いかがでしたか。の後に行いました。いかがでしたか。の後に行いました。いかがでしたか。

選択肢選択肢選択肢選択肢

1.参加し易い 38 参加しやすい時期だった
2.全員成人 2 全員が成人してから開催してほしい
3.大学卒業 1 大学卒業の時期に開催してほしい
4.夏冬休 10 長期休み（夏・冬）に開催してほしい
5.その他 1 その他
総計総計総計総計 52525252

設問5設問5設問5設問5  [Q4]について、「その他」とお答えいただいた方、どの時 [Q4]について、「その他」とお答えいただいた方、どの時 [Q4]について、「その他」とお答えいただいた方、どの時 [Q4]について、「その他」とお答えいただいた方、どの時
期がよいでしょうか。期がよいでしょうか。期がよいでしょうか。期がよいでしょうか。
成人式前がよかった。大学の試験や期末課題の〆切と
被っているため。

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問6 参加してみて、満足でしたか（必データの個数 / 設問6 参加してみて、満足でしたか（必データの個数 / 設問6 参加してみて、満足でしたか（必データの個数 / 設問6 参加してみて、満足でしたか（必
須）須）須）須）

選択肢選択肢選択肢選択肢

1.大変満足 28 大変満足
2.満足 18 満足
3.普通 5 普通
4.少不満 1 少し不満
総計総計総計総計 52525252

不満 回答なし
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設問4 開催時期について、今回は成人式の後に行いました。いかがでしたか。

データの個数 / 設問4 開催時期について、今回は成人式の後に行いました。いかがでしたか。

1.大変満足

54%

2.満足

34%

3.普通

10%

4.少不満

2%

集計集計集計集計

1.大変満足

2.満足

3.普通

4.少不満

2015年1月17日　57期二十歳の同期会　アンケート結果



20150119朝時点南校結果(会議用).xlsx 問７-８  問９

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。データの個数 / 設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。データの個数 / 設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。データの個数 / 設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。
（複数選択可）（複数選択可）（複数選択可）（複数選択可）

選択肢選択肢選択肢選択肢

1.店 19 おいしい料理やお酒があるお店がいい
2.時間長 32 開催時間を長くしてほしい
3.昼より夜 16 昼間ではなく夜に開催してほしい
4.企画増 4 同期会での企画（ビンゴやクイズ等）を増やしてほしい
6.なし 6 特にない
7.その他 3 その他
総計総計総計総計 80808080

居酒屋など普段行き慣れているお店で開催してほし 回答なし

設問8設問8設問8設問8

行ラベル行ラベル行ラベル行ラベル データの個数 / 設問9 二十歳の同期会に各世代のOBOGのデータの個数 / 設問9 二十歳の同期会に各世代のOBOGのデータの個数 / 設問9 二十歳の同期会に各世代のOBOGのデータの個数 / 設問9 二十歳の同期会に各世代のOBOGの
方々の参加について、どう思われますか。方々の参加について、どう思われますか。方々の参加について、どう思われますか。方々の参加について、どう思われますか。

選択肢選択肢選択肢選択肢

1.参加 30 参加して欲しい
2.同期のみ 21 自分達の同期だけが良い
(空白)
総計総計総計総計 51515151

 [Q7]について、「その他」とお答え頂いた方はご希望をお聞かせください。 [Q7]について、「その他」とお答え頂いた方はご希望をお聞かせください。 [Q7]について、「その他」とお答え頂いた方はご希望をお聞かせください。 [Q7]について、「その他」とお答え頂いた方はご希望をお聞かせください。

もう少し広い会場だとよいのではないかと思いました。

運営も参加者もうるさすぎる。特に壇上の方々がうるさい。運営するが

会場を広くしてほしい

人数が多いので、もう少し広いところだと良い
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集計集計集計集計

集計設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。（複数選択可）

データの個数 / 設問7 次に開催するとしたら、何を望みますか。（複数選択可）

1.参加, 30, 59%

2.同期のみ, 21, 

41%
(空白), 0, 0%

集計集計集計集計

1.参加
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(空白)
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20150119朝時点南校結果(会議用).xlsx 問10

設問10設問10設問10設問10 最後に、今回の同期会に参加してみての感想、不満点、提案等ご意見がありましたらご記入ください。最後に、今回の同期会に参加してみての感想、不満点、提案等ご意見がありましたらご記入ください。最後に、今回の同期会に参加してみての感想、不満点、提案等ご意見がありましたらご記入ください。最後に、今回の同期会に参加してみての感想、不満点、提案等ご意見がありましたらご記入ください。

たのしかったですありがとうございました。

とっても楽しかった！

とても楽しい同窓会でした。

ありがとうございました。

なし！

運営も参加者もうるさすぎる。もっと落ち着いた形を望みます。特に壇上、盛り上げる気持ちと騒ぐことは違うと思い
ます。スタッフが興奮すると参加者は醒めます。仕切る側としての自覚が必要だと感じました。楽しかっただけに残
念ですね。

楽しい時間でした。

楽しかったです。

ありがとうございました。

会場でお金の計算をすると時間がかかってしまい、受付が混雑するので、次回は振込必須にした方が良いと思いま
した。

またやりたいです。
楽しかったです。ありがとうございました。

自由に話したり、写真とる時間がほしかった。話したいけどマイクの音が大きすぎて、しゃべれなかった。

南高生であることが幸せだと感じれました。

南高戻りたい～！！！！南高最高＼(^o^)／！！！！！

普段会えない友達に会える機会を設けてもらってありがたかった

2015年1月17日　57期二十歳の同期会　アンケート結果


